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Mnyovikd kopata

2.1

2.2

23

2.4

2.5
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2.10

2,11

2.48

1) A

AVbo mmyég Afyoviar oUYYpPOVEC 1 OE @GoN OTAV  ONHIOVPYOVV
TAVTOYPOVO LEYIOTA KOl EAAYIOTOL.

............ avtifetec. .. ....... . TAPAUEVOLY CUVEXDS AKIVNTA ... ... HEYIOTO

1) B 2 (at)
o) oy B) I

) Aegopoi B, A, Z Kowieg A, T, E, H

B) 7 rad
Y) Mndév
d) A4

(o)



Hlextpopayvntikd kopota
213 1,53x10° km.

2.14 7,46 gopéc.

215 (9)

216 (y)

2.17
Padioxdpata 10"Hz
Mikpoxdpato 10""Hz
Axrtiveg X 10%Hz
YnépvOpo 10'°Hz
Ynepiddeg 10"°Hz
Axtiveg y 10"°Hz

218 a Padiokopoara.
B) Mikpoxdpata.
Y) Axrtiveg X.
d) Axrtiveg y.
219 ().

220 (y).

Avaxkiaon — 01a0lacn

2.21  Ortav veiototon avakiaon 1 dSidOraon.
222 60° ko oTIg 500 EMPAVELES.

223 (o).

224  H ovyvomra mapapéver otabepn, n taydta S14600M¢ HELDVETAL, TO
UNKOGC KOMOTOG PELDVETAL.
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2.25 11| ().
226 To pmhe.
227 v miaxo pe deiktn ouabraong n = 1,6.

228 (e A

Mnyaviké kopata

2.29 O yxpodvog mov yperdletar Eva onpeio ™G yopodng yia va petatomiobel amd
™ 0éon péyromg anopdxpuveng o Béon woppomiag eivan icog pe 7/4

Z =0,155 ondte T =0,65 xku f = l = EHz !

4 Y i

H toydmta d1ddoong Tov kdpatog eivat

vV=Af =2m/s.

2.30  Zvykpivovtog T oxéon y =3x107%nu(1320f — 4x)
e - I X

ME TN YEVIKT] OYEom y=A4 WZﬂ(; i I)

Bpickouvpe

o) 2—%=4md/m onote /1:2—E=1,57m.
A 4

B) 2—x=27_zf=1320rad/s onotE f=@Hz
/ i 2

Koit v=Af =330m/s

24



Y) A=3x10"m Kat wzz%:BZOrad/s

omote v, =Aw=39,6m/s

d) @, =1320¢ — 4x, Ko @, =1320t —4x,
O =@, = 4(x2 —xl) omote

o
Ae=f"P _ 3 _0503m
4 4
231 ) To kdopo etdvel 6to onueio B petd and ypovo
t=2=20s
v

B) Oétovpe oty efiowon kopatog t=21L5s k. x =60m ko

Bpiokovpe ™V amopdkpuvon

y = 0,lpu27(0,25%21,5—5) = 0,05v2 m = 5v2cm

23



XTaopo Kopa,

2.32

) ‘Eva otaoipo kdpa mov meprypaeetatl and v e&icmon
=2Aovv 2mry 5 (1)
d PGl

TPOKVTTEL OO TN GUVUPOAT] dVO KUUATOV OV TEPLYPAPOVIUL ATO TIC
eElowoerg

t X f X
= Anur(——— K = Anu2n(—+—
4 m (T ﬂ) Y2 n (T /1)

Zvykpivoope v (1) pe myv y= O,Svaizx— nu40nt

Kot Bpiokovpe
24=05cm xm A=0,25cm

-l = Ko A=6cm
A 3
2
2% _Mor  km  f=L=20H:
T T
Tehké v, = 0,257u27(20t —%)
Kt v, =0,25nu27(20t + %)
B) H andotaon dvo dadoyikdv deoumv eivon d = -~ =3cm
Y) H oyéon mov diver v taydnta pe Vv omoia taAavidvetan £va,
) ) ) 27 27t
oNueEio Tov pécov givar L =2Awovv TO'UV e
2 2
f L =2A2xfovv ? ovvV ;t

Mo x =1lcm ko t=§s Bpiokovpe v =-314cm/s

d) v=A:-f=120cm/s=12m/s

26



2.33

2.34

2:35

B) To mAatog TtoAGvioong &vog y(cm) t=0
onueiov Tov pPEcoL divetar amd T oxéon : : :
NG 15N x(em)

27x
A'|=|2400v == s -
| o= 5\/ PNl

54 = 46w . t=0,5s=T/4

Y - : :
—=10cm  onéte A =20cm | : :
2 t=1s=T/2
T o 2 Ay Oi : : :
omdte |A’| & ‘40‘01/% ; 4 / \_/

lNo x=12,5cm

|41=

40‘01/% = 2\5 cm

a) H évraon tov Myov, dpa xar n évéelEn tov déktn, pundeviletan
onig Béoeg MoV aVTIOTOYOVV GE SEGUOVC TOL OTAGILOV KOUOTOC TOL
dnpovpyeitar and T cupPoAn] TOV NXOL TOV EKMEUTEL TO SLATACOV Kot
T0V 1xov mov avakAdraLH andotaon peta&d dvo dudoyikdv deoumv

aivmd=io1téte A=2d=1m kaw v=Af =340m/s .

B) Ta péyrota Tov X0V AVTIGTOLXOVV G dVO dLadOYIKES KOIAIES TOV
otaoipov kopatoc. H andotacn pera&d 600 dadoyikdv koMdv gival

'

d' =% onote A'=2d"'=0,4m.

v=AT" onote f'=-%=850Hz.

= 5nun(St—x) = 5nu2n(2,5t—§) (1)

kot y, =5Snua(St+x) = Snu2n(2,5 + -g) )
2vykpivovrag Tig oxéoels (1) kar (2) pe v e€icwon kdpatog
' S
= Anu2n(——-—
»=Anpents ,1)

27



t X
' = Anu2r(—=+—
) nu (T ﬂ)

1
Bpickovpue A=35cm f= = =251z A=2cm
) v=Af =5cm/s
B) To othopo xdpo mov mpokvATEL AMO TN GLUPOAN TV VO
Kopdtov £xet e€icmon

2nix  2nt
y= ZAO'UVT?],HT =10cvv mxnuSnt
To mhérog Toldviwong twv onpeimv Tov pécov diveton amd ™ oyéon
|A'l = llOovv 7rx|
O1 deopoi Tov 6TdcIHOL KOPOTOG AVTIGTOLXOVV OTIS AVoElg TG e€iomong
A' =0

: T ;
1 ovwrx=0=m)v—2— OmoTE
/4 1 5
mx=2Kn+— OnoTE X=—CM N X=—Cm W .......
2 2 2
7 , 3 , 7 ;
Ko 71x=2K7r——2~ OmOTE x=Ecm | ngcm | [

Agopoic Ba éyovpe tehkd oTig Oéoelg
0,5¢m, 1,5¢m, 2,5¢cm, 3,5¢m,......

[Tapampovpe o611t S0 Swdoywkoi decpoi améxovv pETOED  TOLG

A

—=1lcm.

INa va Bpodpe 115 Béce1g TV KotMdY Bétovpue |A " =10cm ko Myvovpe
G TPOG X
ovvax =ovv( I OUVV X = OVV T omoTE
m=Kn Ko x=0nx=lem 4 x=2cm q.......
Kotkieg Oa £xovpe tedkd otig Béoeig
0, 1em, 2cm,3cm,......
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2.36

[Topatnpovpe 011 800 Swdoyikés Kowieg améxovv petaid TOvg

i=lcm.
2

Eniong évag deopog anéyel amd v mo Kovtivy) Tov kotkio 2 =0,5¢cm.

7) |4|=[100vv 7zx|  ométe |Al,|=10 cm

, v
v=Af ondte A=—=2m

Eg@doov ta dkpa g yopdng eivar otepempéva oe okAovnta onpeia Oo
givon deopoi Kot EPOGOV T0 GHVOAD T®V dECUADV EivaL TPELS VITAPYEL EVag
axoéun deopdg petatd towv dkpov. H andotacn petald dbo dadoyikdv

r r A r r L4 r
deopav  eivan ) Kot TO OLVOAMKO pfkog tng Yopdnig OBa eivar
A
d=2—=A=2m.
2

HAextpopayvntika kopato

2.37

) c=Af omdte A=S=3m
/
E E
B) INoe «kabe Béom c=—  onote B=— «xm
B c
E
B, =—22=4x10""T
c
Y) H ovyvémro tov xvpoatog mpémer vo eivor iom pe v
13106VYVOTNTO. TOV OEKTT, OTOTE
] o 1 |
' =5x107"°F

= 1 C=————
/ 272JLC 4r’Lf?
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Avaxiaon — Awd0raon

20

2.40

241

2.42

243

2.44

c I G
n=— ondte U=

—=2x10%m/s
v n

H yovio avakioong etvor ion pe ™ yovia znpéort®ong omote
g =8 =30°
Am6 10 vopo tov Snell €yovpe

nnu8, =n,nus, ondre nu4, =nus, L 0,4375

o
n n
S fli . il GliIITIE
nus.,, =— omdte n, = i 3
n, NHY .,

H topdmra dédoong g oaxtwvoPoriog ot0  vepd  givan
v=Af =22,44x10" m/s . Enopévac,
s

0 deiktng dbAaong Tov vepol givar  n=—=1,33.
v
) c=Af omdte =,1i =4,6x10" Hz
0
o il

b A npokvmTel A = 0 —464nm.

A A n
Y) v=Af =214x10°m/s.

B) Amé ™ oxéon n =

LA v
v

H ootewvn déoun néprer oty €dpa BIT
alliffi72
o yovio -90=B=-5——(o

Kot veiotaton OAKY avakAiaon Otav 1oyvet
'9a 2 Scn'r

30



245

1 2

n
9 it = -—b = —
nﬂ cri na JE 2
(uéoov b givar 0 aépac)
Av 8, =8, tote

crit

[E — ] = ﬂ omoTE OLV = Q
nﬂ 2 ¢m3x 2 qorna.x 2

dnhadn P =45°

H elMyrom) tn tov deiktm didBrhoonc
™G YOAAYNG TAGKOG OVTIOTOXEL OTNV Tie-
pintwon omv onoia 1 déoun mpoomintet
o10 B pe v kpion yovia.

Av og péoov b Bewprcovpe Tov adpa ka
®¢ pHEcoV a T yudMvn mAdka, omd 1o
vopo tov Snell, yia 10 onueio A éyovpe
mnps, =nnusd, (1)

Opwg n, =1,

9, =60°
Kk § = [E -9, )
2

ondten (1) diver nu60° =n,covs, . =n 1 -nu*9 . 2)
a crit a crit

n 1
qlulgcril = _b‘ =
a na

Avtikabiotodpe om (2) ondre

nu60° =n, I—L2
n

d

Kot TEMKE n, = \/l +nu’60° =1,32
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2.46

247

[TPOBAHMATA

H eflocwon tov xduatog mov @Tavel 6To B
onueio B and v myn I, givon
I K
V= Af]ﬂ 272’(?—;] X, X,
evd N e&lowon KOHOTOG OV PTAVEL OO
v myn I, etvan
r L
=Anu 2x| ——--=% 1, 1,
22 -2

ZOpQVO pE TNV apyn TG EMOAANALNG, 1] ATOMAKPLVGY] TOL onueiov B
dtvetan amd ™) oyéon

(2 f‘l) {t r+r)
+y, =2Acov2r~—~—Lnu2x L=
Y=ty 27 el T 21 (1)

GTIV 0OTO1a TO PIKOG KOUATOG £XEL TNV TIUT A=vl=2m

H elicwon (1) eivan e&icwon aning appovikig ToAGVIOONG HE TARTOC

A =2 Acovar 2L 60‘0»{——-] =32 mm
Me 1 petokivion tov avaklaotipo M &
dtadpopn oLV KOPATOG OV PTAVEL 6TO L A [d
HETG amd TV avaxkiaon av&avetor Kotd %
A2 emopévac: .

’ 1 : H
[TAY -TTAY = > | :

IT : 'O .

2\/[%]2+(H+d)2—2 (%)2+H2:§' —

Ko tehké A= 2\/;'12 +4(H+af)2 —2\Ja* +4H?
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2.48

2.49

2T0V  TapoINpnT]  QTAVOLV  PMTELVEG
axktiveg amd v mnyn 6tav TPOCTITTOLV
omv ehevbepn  emeaveln pe  yovia
0<0

crit *
Av 1o péoov b givan o aépag kot to pécov
0. TO vEPO 16YVEL

’ ; Vo
7],&1 9{.‘:1': = _b = I
. N
Amo o oynua eaivetal 0Tt
hnué
r _— hg¢ g 77# crit —
\Jl 771” crit v n -
o) Epappolovpe 1o vopo tov Snell
Yoo TV €i00d0 TG aKTivag otn Yuaivn .
mAGKa kat Yo Ty ££000 TG o’ avThY. " 0!

n,nue = n,nuo
n,nu6 =n nuw

And T1c 600 GYECES TPOKVTTEL

= : a i
nnee =n, nuo OTOTE o
NKHY =nNuo Ka
p=w (¢, @ oto Tp®TO TETAPTNUOPLO)

Apa n axtiva Byaiver amd ™ yodAvn TAGKe TopGAANAL HE THV apyIKN
™mg devbuvon.

B) Z10 tpiywvo AI'B eivar / = BI' = AB r]y(q) — 9) §))

AAAG amo To Tpiymvo AAB Bpiokovpe Ot
AA d
AB = = (2)
ovvl ovvl

Amd (1) xon (2) mpokdmrel
J - dnu(p—0) 3 _dnubovve i dnubovve

= = 3
ovvl (g ovvl # h —nu’0 o)
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2,50

Amb 10 vopo Tov Snell
n,ue = n,nue Kot enedn n,=lxaww n,=n

TPOKOMTEL nub = [ d 4)
n
dnuBov)
Anb (3) kou (4) | =dnue - 1209

Ko TEMKG [ =dnug|1-

Av Beopficovpe Tov 0épa G pESOV O
(n, =1) xm 70 vepd ¢ péoov b
(nb = n), and 10 vopo tov Snell £xovpe

n,ue, =n,nub,

ondte nNulb, =nnub, (1)

Ao 1o Tpiyevo ABA npokidntel o1t

o, =-——-—== 2
" 3 ~|—BA2 :/ +52 s

Eniong oo 1o tpiywvo ABT Bpiokovpue

B Bl 3
nue, = T \/ABZ — = = (3)
Bl 2 h2+T

Amnd (1 ), (2) xau (3) npommet

m\/—az
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Pl |

2167

Ko TEMKG =0 = 8cm

o x=0,408m éyovpe andoPeon, omdte n Swpopd SpOH@Y Yo TOL

d00 MM TiKd Kdpota eivon
A
Al = (2K+1)5 (1)
Av peToxivijoovpe 10 coMjva B katd Axn dwugopd tav dpduov ba
yiver Al + 2Ax
Ko emedi ivon 1) TpdTH Popd mov Ba Exovpe mhAt andoPeon Ba 1oy ver
Al+2Ax=(2K+1)%+A 2)
I A
An6 116 (1) xan (2) mpoxvmter  Ax = )
IT
A | | B
C — X —»)
I
p>
v=Af onbte A= b
Ui
v
Kot Ax=—=0,136m
2f

H véa andotoon efvar  x' = x+ Ax =0,544m .

) Zuykpivovtag v géiomon evog amd T0.  KOpOTOL
y, = AquQnt -7 +@,) pe ™ YyEVIK popen g eicwong Tov
KOUOTOG TTPOKVTTEL OTL:
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2 2
272':?;: apa T =1s «m ﬁ:—/—;{ apo. A=2m

A
v=—=2m/s

L
B) H amopaxpuvon tov onueiov K and ™ 0éon wwoppomiag tov
KAmolo GTUypr| etvat

y=y+y,=AnuQ2rt —zn +@,)+ Aqu2rt — zry) 1

y:2Acruv("‘ - “"’] mu[bn——"l . 7r+%] (1)

2

7
[No @, ZE n (1) ylveto

n—F /& L +r T
=2Aovv| 1—2 g7 -— Dot gl
g [ > 4J ”’”( 2 4]

L. [ va péver to onpeio avtod dapkdg akivinto Ba mpénet
2Acwv(u;r —E) =0 7q ovv hoh, —EJ =0

2 4 2 4
h—hn

2

0 x—-§-=(2N+l)% omov N=0, +1, +2....

Gpa 7 —r, =[2N+%) m

ii. INa va tadavtoveta 1o onpueio K pe midtog 2A npénet
r,—r T
ovv| —27-= =%l
2 4
0 'i;r’-;r—Z:Nx émov N=0, +1, £2...

apo. K —F, =[2N+%] m

Y) ['a va mtapapéverl to onueio M axivnto Oa npémet
r,—r
ovv[ ' 27:—(0”]:0 1 ovv(zr—%]:o

2 2
apa @, = rad
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2.53

2.54

) And ™ oyxéon y=5nulOrt Ppiokovpe A=5cm xm
w=10rrad/s

onote f=2£=5Hz
V4

v
And ™ oxéon U=Af mpoxdmter A =—=4cm

H e&iowon tov xopoatog ba eivar y = SUyZJI(St—%] (ta x, y o€ cm,

T0 t 6€ §)

B) H ¢daon tov «xdpatog ¢(rad)
ypovikn otiyun ¢ =1s diveran amd ™
10x

oyéon @ = 107[—%):

Y) Tn ypovikn otiyun t; 10 KOpa
£xel d1adobet o€ amOcTACT)

x,=20cm. O aplbpuds t@v pnkdv
KOLLOTOC, TN YPOVIKT GTIYUT t; sivat:

N=2-s
3

x(cm)
20

ylem) t=1s

NNNN N xem
VAAVAVAVEL

o) Zuykpivooue ™ oyéon y=80‘uv—7—?—77u]07rt ue v

2 /
y=2Aovv ;z'x nu 2;” kat Bpiokovpe A =4cm xat f:% =5Hz

onote V=Af =20cm/s

B) Yy =8ovv s

1 T 7
107 —=8cvv—nu—=4
nu 40 4 TTH 1 cm
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v=Aw avvz—”t=2Aa) ovv? ovv%

X
onote vy =8 107 O'UV—;% ovvl0rt =40rcem/ s

Y) Aegopoi  vmapyovv  otg  Oéoeig  ywo T omoieg

X T
ovv—=0= O'UVE

onoTe %=(2K+1)-{2E kon x=2K+1 .

No x, <x<x; Mhod| —-4<2K+1<10 Bpickovpe
K=0 +}1 +£2.3.,4

Enrouévag vrapyovv 7 deopoi. Ot deopot Bpiokovrat otig Béoeic:
—3cm, —1lem, lem, 3em, Sem, Tem xkat 9cm
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